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En el figura se muestra el acero a utilizar en la columna 25X57.5 que es 14.38 cm2

8 barras 5/8”
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Se muestra el diagrama de iteracion de la columna en

DISENO DE VIGAS

VIGA 25X60
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Se muestra la vlga propuesta
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En la figura se muestra el acero a utilizar en la viga rectangular de 25x45.

Acero positive = 2.16 cm2

Acero negativo= 3.02 cm2

CALCULAMOS EL ACERO MINIMO EN LA VIGA

14
Amin = —Xbxd

Amin =3.75 cm2

For lo tanto el acero sera:

En la parte superior = 2 barras 5/8”

En la parte superior = 2 barras 5/8"

DISENO DE VIGAS

MarilJ Jlbaja O-ffiaeero
AFUl'T^CrA
c r .r. 8420

REG. COUSULTOR 
C106175

VIGA 15X60
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En la figura se muestra el acero a utilizar en la viga rectangular de 15x45.



Acer© positive = 0.56 cm2

Acer© negative^ 0.33 cm2

CALCULAMOS EL ACERO MINIMO EN LA VIGA

14
Amin = —XbXdfy

Amin = 2.63 cm2

For lo tanto el acero sera:

En la parte superior = 1 ban© 1/2"+ 2 barra 3/8"

En la parte superior = 1 barra 1/2”+ 2 barra 3/8”

DISENO DE VIGAS

VIGA 15X45

CALCULAMOS EL ACERO MINIMO EN LA VIGA

14
Amin = J^XbXd

Amin = 1 88 cm2

For lo tanto el acero sera:

En la parte superior = 1 barra 1/2"+ 1 barra 3/8"

En la parte superior = 1 barra 1/2"+ 1 barra 3/8"
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Estas son las cargos a Ingresar al PROGRAM A SAP 2000- V-16.

A. Zebarre ytodrlgue? 

cip.U?
ING.

MODELAAAIENTO ESTRUCTURAL DE COBERTURA METALICA PARA PATIO DE FO!

3. DISENO FOR SOLDADURA.
CasoL- DISENO DE DIAGONALES y BRIDA SUPERIOR Ksf'd VlariU J'baja Cbumacero

AFCM,lT^:fA

REG. CUrjs1\tOR 
C10BI 75

3.1 DISENO FOR TRACCION:
Angulo considerado: 2<Lsl l/2"xl l/2”x3/16”.
Pu=0*Fy*Ag= 0.9*2530*6.80 =15.48 Ton. donde Ag. 2 < Is 1 1/2"xl V2"x2>f\6", de ella 
indica que la resistencia de capacidad de soldadura es de 15.48 Ton.
Del dato considerado en el SAP -2000 tenemos que la FUERZA DE TRACCION en este 
punto es de Pu=2.07 Ton.
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SECCION CONSIDERADA CORRECTA DE 1 1/2"X1 1/2"X3/U"

3.2 TAMANO MINIMO DE LA SOLDADURA.

En nuestro case se esta considerando un PLANCHA METALICA DE t=l/8", 
tanto el Dmin= 1/8". ^ V°. ,
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3.3 TAMANO MAXIMO DE SOLDADURA.

Como se indico que el espesor de la Plancha Metalica es de t=l/8", entonces el 
espesor maxima es de 1 /8".

3.4 LONGITUD DE SOLDADURA.

Para este cado se debe de considerar la soldadura de 1 
Pu= 0*Fw*A, donde 0=0.75

Fw=0.60*70 kip=0.60*70*0.4536= 19.05 Ton.
A= D*Sen45*l ”= 1 /8,,*sen45*r,= 0.088 cm2 
Pu= 0.75*19.05*0.088=1.26 Ton.

Como tenemos que la capacidad de fuerza de traccion de 2.07 Ton, entonces se 
necesita una longitud de 2.00".

3.5 DISTRIBUCION DE LA SOLDADURA

11= 12= 2.00/5.12*2.52"-1 "=1.00”, para nuestro caso considero una longitud minima 
de 1”.
Tenemos que la plancha metalica considerada es de t= 1/8", y que la 
CARACTERISTICA DE ELLA ES A-36.
Fy= 36 ksi=
Fu= 58 ksi=
Anv= (l”+l")*l/8"=0.25pulg2 
Agv= (l"+l")*l/8"= 0.25 pulg2 
Ant= (]"+]”)*]/8"= 0.25 pulg2 Ks.--: Marititi Jlbzja Cb'jiTidcero

AFca^TEGIA 
C.f.S. 8-1^0 

REG. COUSULTOR 
C106J753.6CHEQUEO POR BLOQUE DE CORTANTE

Pu= 0*(O.6*(Fy*Agv)+L)*Fu*Ant)
Pu= 0.75*(0.6*(36*0.25)+58*0.25)=0.75*l9.9=14.925=6.76 Ton, por lo tanto esta fuerza 
es mayor a la fuerza por traccion de 2.07 Ton.
Conclusion:

s La longitud de la soldadura es de 1", para ambos lados.
^ Considerando la longitud de 1", la capacidad es de 2.13 veces.
^ El electrode considerado es de Fexx, y el espesor de la plancha de 1 /8"

Caso II.- DISENO DE ENCUENTRO DE MONTANTE Y BRIDA SUPERIOR.
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Como se observa en el grdfico, la Pu= 0.385 Ton, la cual es inferior al cheque© por qovy 
cortante que es de 6.76 Ton. ^
Por lo tanto la longitud de la soldadura es de 1", a cada lado.
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Caso III.- DISENO DE ENCUENTRO DE DIAGONALES Y BRIDA SUPERIOR.

End Length Offset (Location)
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Como se observa en el grafico, la Pu= 1.77 Ton, la cual es inferior al cheque© por q 
cortante que es de 6.76 Ton.
Por lo tanto la longitud de la soldadura es de 1", a cada lado.

Caso IV.- DISENO DE ENCUENTRO DE DIAGONALES Y BRIDA INFERIOR.
End Length Offset (Location)
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Resultant Axial Force
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at 294000 m 
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Como se observa en el grafico, la Pu= 5.97 Ton.
Por lo tanto la longitud de la soldadura es de 2.00”, a cada lado.

DISTRIBUCION DE LA SOLDADURA

Ll= L2= 2.56/5.12*8.20"-r'=3.10", para nuestro caso considero una longitud de 2". 
Tenemos que la plancha metalica considerada es de t= 1/8", y que la 
CARACTERISTICA DE ELLA ES A-36.
Fy= 36 ksi 
Fu= 58 ksi
Anv= (4.0"+4.0”)*l/8"=l .OOpulg2 
Agv= (4.0"+4.0")*l/8"= 1.00 pulg2 
Ant= (4.0"+4.0")*l/8"= 1.00 pulg2

Kfft’.'i Wsrib! J:»2i3 C!
AF'C-I T'
C £.f. BncO

REG. LTOR
C106175

2(0•V”
A

CHEQUEO POR BLOQUE DE CORTANTE

Pu= 0*(O.6*(Fy*Agv)+U*Fu*Ant)
Pu= 0.75*(0.6*(36*0.75)+58*0.75)=0.75*59.70=44.78 Ton, por lo tanto esta fuerza es 
mayor a la fuerza por traccion de 5.97 Ton, ubicada ei
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4. DISENO DE C1MENTACION.

Seccion considerada: 1.2x1.20x0.45, el desplante considerado a 1.20m.
Segun EMS la capacidad portante es de 0.674 kg/cm2, cuyo coeficiente de balasto 
es: 1.732 kg/cm3

VER1FICACION DE PRESIONES. 
£8 Soil Pressure Diagram - (SERVIGO) [kgf/cm2]

[|
Rodriguez

A.

> X
Presion maxima es de 0.16, menor a 0.74 kg/cm2, la seccion considerada es la 
correcta, h=45 cm y desplanta de 1.20m

VERIFICACION DE CORTE.

£11 Strip Shear Force Diagram - (DISENO) [Tonf]
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El cortante Vu max2.70 Ton y el 0 Vc es de 28.25 Ton, mayor a Vu.
DIAGRAMA DE MOMENTO

Strip Moment Diagram - (DISENO) [Tonf-m]
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El Moment© max=l .21 Ton-m y el Moment© mlnimo es de 5.97 Ton-m, por lo tanto se 
considera cuantfa minima, considerando 0 Zi" @ 20 cm ambos sentidos.

DIAGRAMA DE MOMENTO EN VIGA DE CIMENTACION 
M Beam Major Moment Diagram - (DISENO) [Tonf-m]
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4.80 Ton-m
kg/cm2
kg/cm2

Mu=
fc= 210.00 
fy= 4200.00 
b= 25.00 
h= 60.00

cm
cm

4.00rec = 
Acero prin

cm
1.27 cm

h'= 5.27 
d= 54.73 

As= 2.37

cm
cm
cm2

2.23a= cm
cm2As mfn.= 3.62 Se considera acero minimo = 20 5/8"

VERIFICACION FOR CORTE ViGA DE CIMENTACION
^ Beam Major Shear Force Diagram - (DISENO) [Tonf]

Y
/ \

> X
Vu max=2.79 Ton y 0Vc= 8.78 Ton, por lo tanto 0Vc>Vu
Conclusion el acero que necesita por refuerzo es el minimo requerido que es @ 25 cm.
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